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Шановний пане Олексію! 

 

Міністерство у справах ветеранів України розглянуло Ваш запит на інформацію 
від 14.12.2024 та в межах компетенції повідомляє. 

Оскільки Ваш запит, який подано згідно із Законом України “Про доступ до 
публічної інформації”, за своїм змістом поєднує предмет регулювання Закону 
України “Про доступ до публічної інформації” та Закону України “Про безоплатну 
правничу допомогу”, Ваш запит-звернення розглянуто у відповідних частинах у 
порядку, передбаченому відповідними законами. 

В частині регулювання Закону України “Про доступ до публічної інформації” 

вважаємо за потрібне зазначити про таке. 
Частиною першою статті 1 Закону України “Про доступ до публічної 

інформації” визначено, що публічна інформація – це відображена та задокументована 
будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 
створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів 
владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим 
Законом. 

Відповідно до частини другої статті 2 Закону України “Про доступ до публічної 
інформації” положення даного Закону не поширюються на відносини щодо 
отримання інформації суб’єктами владних повноважень при здійсненні ними своїх 
функцій, а також на відносини у сфері звернень громадян, які регулюються 
спеціальним законом.  

Зі змісту Вашого запиту вбачається, що Ви фактично просите надати правову 
інформацію та роз’яснення з питань, що стосуються перерахунку грошової 
компенсації у разі змін у складі сім’ї, що в свою чергу, підпадає під дію Закону 
України “Про безоплатну правничу допомогу”. 

Враховуючи викладене, на підставі пункту 4 частини першої статті 22 Закону 
України “Про доступ до публічної інформації” у задоволені Вашого запиту 
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відмовлено та розглянуто його відповідно до Закону України “Про безоплатну 
правничу допомогу”. 

Відмова у задоволенні запиту може бути оскаржена в порядку адміністративного 
судочинства. 

В частині регулювання Закону України “Про безоплатну правничу допомогу” 
повідомляємо про наступне. 

Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 
державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані 
діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені 
Конституцією та законами України. 

Відповідно до абзаців першого – другого пункту 19 Порядку виплати грошової 
компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених 
осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 (в 
редакції постанови Кабінету Міністрів України від 11.08.2021 № 844) (далі – 

Порядок), у разі змін у майновому стані, у складі сім’ї, зміни місця проживання, 
втрати статусу учасника бойових дій або особи з інвалідністю внаслідок війни, 
скасування дії довідки про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, зняття з 
квартирного обліку внутрішньо переміщена особа, якій призначено грошову 
компенсацію за належні для отримання жилі приміщення (далі – грошова 
компенсація), зобов’язана протягом 30 календарних днів поінформувати у письмовій 
формі орган соціального захисту населення або уповноважений орган про такі зміни 
(набуття внутрішньо переміщеною особою та членами її сім’ї, на яких розраховано 
грошову компенсацію, майнових прав на житло чи права власності на житлове 
приміщення, після призначення грошової компенсації, державної реєстрації 
народження або смерті члена сім’ї, державної реєстрації шлюбу/розірвання шлюбу, 
включення до складу сім’ї нових членів сім’ї тощо) та подати копії відповідних 
підтвердних документів. 

У такому разі рішення про призначення грошової компенсації підлягає 
перегляду комісією щодо розгляду заяв внутрішньо переміщених осіб про 
призначення грошової компенсації (далі – комісія), якщо на день подання заяви та 
документів грошова компенсація не виплачена. 

Абзацами четвертим – п’ятим пункту 19 Порядку визначено, що під час 
перерахунку грошової компенсації у зв’язку із зміною у складі сім’ї зберігається 
черговість виплати грошової компенсації, крім випадку, передбаченого в абзаці 
четвертому цього пункту, коли черговість виплати грошової компенсації визначається 
за часом взяття на квартирний облік повнолітнього члена сім’ї. 

У разі змін у складі сім’ї внутрішньо переміщеної особи у зв’язку із включенням 
до її складу повнолітніх членів сім’ї, яких взято на квартирний облік після 
призначення грошової компенсації, внутрішньо переміщеною особою може бути 
подана нова заява про призначення грошової компенсації для оновленого складу 
сім’ї. Попереднє рішення комісії про призначення грошової компенсації скасовується. 

Зазначимо, що до заяви додаються копії (електронні копії з технічної 
можливості), зокрема:  

документів, що підтверджують родинні стосунки між внутрішньо переміщеною 
особою і членами її сім’ї, на яких нараховується грошова компенсація, які разом з 
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нею перебувають на квартирному обліку, за технічної можливості відображення в 
електронному вигляді інформації, що міститься у свідоцтві про народження, 
виготовленому на паперовому бланку, що подається засобами Єдиного державного 
вебпорталу електронних послуг;  

довідки про взяття внутрішньо переміщеної особи та членів її сім’ї, на яких 
нараховується грошова компенсація, на облік внутрішньо переміщених осіб, 
передбаченої Порядком оформлення і видачі довідки про взяття на облік внутрішньо 
переміщеної особи, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України  
від 01.10.2014 № 509, або відображення в електронній формі інформації, що міститься 
в довідці, яка підтверджує факт внутрішнього переміщення і взяття на облік такої 
особи (електронної довідки), разом з унікальним електронним ідентифікатором 

(QR-кодом, штрих-кодом, цифровим кодом). Копія довідки/довідок, зазначена у 
цьому підпункті, додається до заяви структурним підрозділом районної, районної  
у м. Києві держадміністрації, на який покладено функції з питань ветеранської 
політики, виконавчим органом сільської, селищної, міської, районної у місті (у разі її 
утворення) ради за місцем перебування на квартирному обліку (далі – місцевий 
орган) самостійно. За бажанням внутрішньо переміщеної особи копія довідки/довідок 
подається нею особисто; 

рішення виконавчого комітету сільської, селищної, міської, районної у місті (у 
разі її утворення) ради, районної держадміністрацій про взяття внутрішньо 
переміщеної особи та членів її сім’ї на квартирний облік.  

Пунктом 9 Порядку визначено, що після отримання заяви про зміни у майновому 
стані та/або у складі сім’ї, зміни місця проживання, втрати статусу учасника бойових 
дій або особи з інвалідністю внаслідок війни, скасування дії довідки про облік, зняття 
з квартирного обліку тощо місцевий орган протягом п’яти робочих днів вносить до 
комісії подання про перегляд рішення про призначення грошової компенсаці 

Комісія протягом п’яти робочих днів з дати надходження подання розглядає 
його по суті та у присутності внутрішньо переміщеної особи або її законного 
представника чи уповноваженого представника приймає рішення про призначення 
(відмову в призначенні/виплаті) грошової компенсації, перегляд рішення, скасування 
попереднього рішення, надання дозволу на відкриття спеціального рахунка в 
уповноваженому банку за місцем перебування внутрішньо переміщеної особи на 
обліку в базі даних, виплату грошової компенсації, яку було призначено і не 
виплачено або виплачено не в повному обсязі на території, на якій ведуться бойові дії, 
внутрішньо переміщеній особі, яка перемістилася з території, на якій ведуться бойові 
дії, за місцем перебування на обліку в базі даних (абзац перший пункту 10 Порядку). 

Враховуючи вищезазначене повідомляємо, що у разі подання заяви про зміни у 
складі сім’ї, зокрема включення повнолітніх членів сім’ї до розрахунку грошової 
компенсації, черговість виплати грошової компенсації буде визначатися за часом 
взяття на квартирний облік повнолітнього члена сім’ї. 
 

З повагою 

 

 

Директор Департаменту         Наталія ГУМЕНЮК 
 

В. Гурін, (063) 688-9598 
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